
Звіт депутата Мукачівської міської ради 

Щукіної Аннамарії Володимирівни 

за період з листопада 2021 року по листопад 2022 року 

 

Число, місяць, рік народження: 27 жовтня 1989 року 

Місце народження: с. Ключарки, Мукачівського району Закарпатської області. 

Громадянство: громадянин України 

Освіта: вища 

Посада (заняття): керівник дистрибуції 

Місце роботи: ТОВ «Масяня» 

Партійність: безпартійна 

 

Пріоритетними напрямками моєї роботи є захист інтересів громади та 

виборців, виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, 

передбачених Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». За звітній 

період: - взяла участь у 17 пленарних засідань міської ради (100% відвідуваність). 

Під час сесій Мукачівської міської ради мною взято участь у прийнятті та 

затвердженні ряду програм покликаних забезпечити соціально-економічний, 

житлово-комунальний, освітній та культурний розвиток нашої територіальної 

громади, а саме: програми економічного і соціального розвитку Мукачівської 

міської територіальної громади на 2021 рік, програми підтримки та 

стимулювання створення ОСББ Мукачівської ОТГ, цільової програми «Власний 

дім», програми додаткового соціально-медичного захисту жителів Мукачівської 

ОТГ, програми розвитку культури і мистецтв, програми безоплатного та 

пільгового відпуску лікарських засобів, програми поліпшення умов несення 

служби, організації виховного та навчального процесу у військовій частині 

А1556, програми реформування та підтримки водопровідного та каналізаційного 

господарства на території Мукачівської міської територіальної громади, 

програма участі населення в розвитку Мукачівської міської територіальної 

громади «Своїми руками», програми збереження історичного виду фасадів 

та/або дахів багатоквартирних будинків, що розташовані в межах зони 

історичного ареалу міста Мукачево, програми медичного обслуговування 

населення Мукачівської міської територіальної громади в окремих науково- 

дослідних установах Національної академії медичних наук, програми розвитку 

освіти Мукачівської міської територіальної громади, програми розвитку 

житлово-комунального господарства Мукачівської міської територіальної 

громади та низки інших.  

З початку депутатської каденції провела багато зустрічей з громадянами, 

на яких було обговорено нагальні проблеми мешканців громади та шляхи їх 

вирішення. Основними питаннями були надання громадянам грошової допомоги 

за програмою соціально-медичного захисту мукачівців на лікування, 

компенсація витрат на проведення медичних оперативних втручань, вирішення 

потреб у зв’язку зі скрутним матеріальним становищем, питання благоустрою 

мікрорайонів міста та ремонту доріг. По вищезгаданим питанням було 

направлено депутатські звернення до структурних підрозділів міської в 

залежності від компетенції.  



Моя діяльність, як депутата Мукачівської міської ради, спрямована на 

захист інтересів громади, виконання доручень виборців у межах моїх 

депутатських повноважень, наданих мені чинним законодавством України. 

 

З повагою,   

Депутат Мукачівської міської ради     А. Щукіна 


